ヤマト運輸株式会社

PayPay あと払い加盟店約款の廃止および PayPay 加盟店規約等一部改定のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。 表題の件、以下の通りご案内いたします。

記

2023年10月3日に決済機能を停止した「PayPay あと払い (一括のみ)」が2024年4月1日にサービス終了することに伴い、以下のとおり規約の改定・廃止を行いますので、お知らせいたします。

※「PayPay あと払い (一括のみ)」は、2022 年 2 月 1 日 (火) より新規申し込みを開始 した「PayPay クレジット (旧あと払い)」とは異なるサービスです。

※上記に伴い、加盟店様にて費用負担や手続き等はございません。

◆廃止日・改定日

2024年4月1日 (月)

◆改定内容等

#### 【対象規約・約款】

・あと払い加盟店約款 (オンライン決済用)

https://about.paypay.ne.jp/terms/merchant-online/rule/paylater/

・あと払い加盟店約款(オフライン決済用)

https://about.paypay.ne.jp/terms/merchant/rule/paylater/

・PayPay 加盟店規約

https://about.paypay.ne.jp/terms/merchant/rule/store/

※改定後の規約は、2024 年 4 月 1 日 (月) 10:00 (24 時間表記) よりご確認いただけます。

ーあと払い加盟店約款 (オンライン決済用・オフライン決済用)

#### 【廃止】

・上記約款を廃止

※これにより、あと払い加盟店契約は廃止日をもって終了いたします。その他加盟店契約 には影響ございません。

# -PayPay 加盟店規約

# 【削除】

・第3条「契約の成立」の中でPayPay あと払い(一括のみ)サービスに係る箇所を削除

### 本件に関する問い合わせ先

ヤマト運輸 決済サービス カスタマーサービスセンター

e-mail: payment@kuronekoyamato.co.jp

電話:0120-69-5090 (携帯からもご利用可能です)

受付時間:9 時~18 時

以上